

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» галузі знань 29 Міжнародні відносини спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка

З одного боку, важливим суб'єктом системи міжнародних відносин виступають міжнародні організації та регіональні міждержавні об'єднання політичні, військові, економічні коаліції і союзи, інтеграційні організації. В основі створення таких об'єднань лежать, як правило, спільні інтереси, прагнення та цілі держав, окремої групи держав чи однієї держави. З іншого боку, кожна окрема людина є також активним учасником міжнародного політичного процесу. В цьому контексті виховання гармонійної особистості, істинного громадянина – освіченого, морального, здатного до аналізу складних цивілізаційних, культурних, політичних, міжнародних, економічних, соціальних процесів є ключовою прерогативою сучасного українського суспільства, яке прагне ідентифікуватися в європейському ціннісному просторі. Отже сучасна молода людина стає ключовим носієм цінностей нової української соціокультурної та політико-культурної реальності. У міжнародних відносинах держава й громадянин вважаються найважливішими, ефективними суб'єктами їхньої самореалізації.

Виходячи з цього, Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка, залучившись до реформування національної вищої освіти, реалізує ідею студентоцентричності, відкривши нову спеціальність 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, яка користується попитом на ринку праці в м. Кропивницький та області.

Робоча група кафедри філософії, політології та міжнародних відносин представила освітньо-професійну програму «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», яка врахувала побажання і потреби студентської спільноти, пропозиції стейкхолдерів та новітні тенденції, що відбуваються в сфері вищої освіти.

Структура та зміст освітньо-професійної програми демонструють глибоке розуміння розробниками актуальних проблем сучасних міжнародних відносин, регіональної політики, геополітики, політичних комунікацій, прикладних питань міжнародної політики. Усі освітні компоненти, що передбачені навчальним планом, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі міжнародної діяльності. Ключові компетентності узгоджуються із набутими фундаментальними академічними навичками в сфері дипломатичної комунікації і виявляють здатність до рефлексії, які майбутній експерт-міжнародник зможе реалізувати не лише на професійному, але й на особистісному рівнях.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» дозволяє зробити висновок, що зміст дисциплін відповідає компетентнісній моделі сучасного випускника експерта-міжнародника. Темати освітніх компонентів програми органічно і логічно показують системний та якісний підхід до навчання.

При укладанні ОПП та формуванні дисциплін професійного циклу було залучено потенційних роботодавців. Підкреслимо, що географічне положення міста Кропивницький, розташованого в центрі України, наявність численної кількості міжнародних організацій та міжнародних відділів при облдержадміністрації, міській раді, у сфері бізнесу, в молодіжних центрах демонструють, що в області існує реальний попит на фахівців-міжнародників, експертів з регіональної політики та суспільних комунікацій.

Отже, освітньо-професійна програма «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 29 Міжнародні відносини спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» має усі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає основним критеріям якості сучасної вищої освіти, ефективно забезпечує на високому академічному рівні підготовку фахівців у галузі міжнародних відносин та може бути рекомендована для впровадження в Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка.

Рецензент:

доктор політичних наук, професор,
декан факультету політичних наук
Чорноморського національного університету
імені Петра Могили



О.В. Шевчук

